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− різноманіття граматичних помилок, сленгу, неологізмів та інших мовних 
явищ; 

− нестачу даних та відповідних датасетів у відкритому доступі; 
− відсутність об’єктивної оцінки точності виділення та класифікації образів 

снів; 
− забезпечення конфіденційності даних снів користувачів системи 

виділення і класифікації образів. 
Для підвищення точності обробки текстів опису снів запропоновано 

застосування ансамблю україномовних моделей-трансформерів за допомогою 
середовища розробки jupyter-notebook та платформи машинного навчання 
Hugging Face. Також планується створення датасету на основі текстів сну певної 
вибірки користувачів та формування оцінки точності виділення та класифікації 
на основі їх опитування [4]. 

Висновки: означена технологія дозволить більш точно аналізувати 
сновидіння людей і виявляти яскраві ознаки їх сну для подальшого використання 
як звичайною людиною для досягнення успіху в усвідомленні себе уві сні і 
оцінки власного здоров’я, так і фахівцями у сфері психічного здоров’я для 
допомоги формування психологічного портрету пацієнтів. 
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агентами, алгоритм Візантійських Генералів, розширювана архітектура 
застосунку. 

Мультиагентні системи у сучасному світі мають ключову роль у 
моделюванні, імітації та оптимізації процесів, які у реальному світі потребують 
багато ресурсів та часу. Використання мультиагентного підходу у системах 
зменшує необхідну кількість обчислювальних ресурсів, впроваджує командне 
планування та розподіл завдань між автономними компонентами-агентами та 
покращує загальну продуктивність системи. Суттєві переваги такого підходу 
складно не помітити, тому сьогодні мультиагентні системи використовуються в 
електронній комерції, моделюванні транспортних систем різних масштабів, 
обробці інформації в інформаційних середовищах, дослідження та моделювання 
соціальних явищ і охороні здоров’я. 

Конкретизацією теми роботи є розробка алгоритму ефективного розподілу 
цілей між агентами з обмеженим полем зору у середовищі з шумами. Розподіл 
цілей проходить у статичний момент часу, де позиція агентів і цілей є 
фіксованою. Шуми середовища впливають на агентів таким чином, що вони 
можуть сприйняти позицію цілі, яка вперше потрапила у поле зору агента, з 
деяким відхиленням по координатам. Якщо агент помилково сприйняв позицію 
цілі і в результаті розподілу цілей між агентами йому призначається ця ціль, то 
вона не вважається використаною у системі. Це приводить до необхідності 
вирішення проблеми комунікації між агентами з метою отримання найбільш 
чіткої картини системи. Як приклад конкретної предметної області, алгоритм 
може бути використано для враження цілей роєм дронів. 

Для вирішення цієї проблеми обрано алгоритм Візантійських Генералів, який 
вважається класичним у розподілених обчисленнях та забезпечує досягнення 
консенсусу між групою учасників, серед яких знаходяться ненадійні. Головною 
ідеєю алгоритму є знаходження способу для правдивих учасників групи досягти 
консенсусу, не зважаючи на потенційну присутність зрадників або учасників з 
неправильною інформацією шляхом покрокового обміну повідомленнями, 
схиляючись до інформації, що найчастіше зустрічається в повідомленнях. 

На даному етапі виконано формалізацію задачі, що є необхідною складовою 
до програмної реалізації задачі. Така формалізація встановлює чітке розуміння 
проблем для вирішення, задачі та атрибути агентів у майбутньому програмному 
застосунку. 

Програмна архітектура застосунку повинна бути розширюваною. Якщо зараз 
агенти розподіляють цілі між собою у статичний момент часу, додавання 
можливості руху агентів, планування їх маршруту з уникненням колізій, 
додавання перешкод та інших властивостей системи в подальшому може стати 
важливими рисами системи. Крім того бажано забезпечити помірний об’єм 
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ресурсів для реалізації. Застосунок буде мати графічний інтерфейс з 
відображенням агентів і цілей у просторі,  демонстрацією накопиченої агентами 
інформації за період моделювання та рішеннями на наступний момент часу у 
системі. Застосунок буде працювати у дискретному часі, де кожен наступний 
момент часу відповідає новому стану системи. Майбутня програмна реалізація 
передбачає можливість переходу між минулими станами системи для 
відстеження змін у системи з проходженням часу. 

Через широке застосування мультиагентного підходу є багато ринкових 
рішень проблем реального світу, які мають схожу задачу з роботою та їх 
можливо навести як приклад. Компанія Ansaldo STS використовує систему, яка 
періодично обчислює глобальний розподіл поїздів по італійській залізничній 
мережі, а також розподіляє зупинки та рейки між поїздами всередині станцій. 
Другим прикладом є компанія AGENTFLY, яка використовує передові 
механізми планування траєкторії польоту та децентралізовані механізми 
запобігання зіткненнями у моделюванні повітряного трафіку, автоматизації 
повітряних робіт, військових та охоронних тактичних операцій. 

У поточному стані наша система має базову функціональність, яка вирішує 
проблеми комунікації та розподілу цілей між агентами у статичний момент часу, 
але може бути використана для вирішення більш просунутих задач. 
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Анотація: у даній роботі проаналізовано процеси, пов'язані з науково-
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